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     芯があって周りに気（木）が遣える人になろう 

 

 

 

１学年の集大成となる行事が、いよいよ来週に迫ってきました。充実した３日間にするた

めに食事・睡眠をよくとり、体調を整えましょう。また、土日で必要なものの準備をしてく

ださい。わからないことがあれば、事前に必ず確認するようにしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

★来週の主な予定★  

日 曜 行事予定など 給食 部活動 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

23 月 ①学 しおりの再確認 〇 〇 学 〇 〇 〇 〇 〇 

24 火 放課後：前日指導(体育館) 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 

25 水 スキー移動教室 7:10 スーパーたいらや駐車場集合 

ホテル：ノース志賀 長野県下高井郡山之内町北志賀高原竜王  

17：30 頃 学校付近 解散予定 

26 木 スキー移動教室 

27 金 スキー移動教室 
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スキー移動教室についてのお知らせ 

① 旅行支援、観光クーポン券について 

旅行支援により宿泊料の 20％割引が適用され、１人あたり１万円程度返金になる予

定です。また観光クーポン券の配付対象のため、事前にお土産（3千円程度のお菓

子類）を用意していただきますのでご承知おきください。（クーポン券の配布はあり

ません。）この点を踏まえた上で、お小遣いの金額をご検討ください。 

② 大荷物の名札について 

出発前日（24日(火)）に名札を配付します。大荷物には配付した名札を必ず付けて

当日持ってくるようにしてください。 

③ 写真の販売について 

クラス集合写真は全員へ配付いたします。（費用は旅行代金に含まれています。） 

実習中のスナップ写真等につきましては、インターネット販売を行う予定です。 

④ 出発当日の検温について 

出発時、バス内で各自検温をしてもらいます。必ず手荷物に体温計を入れるように

してください。※体温が高い場合は参加を見合わせてもらうこともあります。 

⑤ 当日の欠席連絡について 

当日の欠席連絡は７：00～7：10 の間に、以下の学年携帯へお願いします。 

第一学年携帯 ０７０―５０１４―９６４４ 

 

※しおりに掲載した番号が間違っていますので、ご注意ください。 

 



職業調べの発表をしました！ 
 冬休みの課題で行った職業調べの発表を、各クラスで行いました。身近な人にインタビュ

ーし、今まで知らなかったことに気付き、働くことのやりがいや大変さを学べたようです。

また、日頃働いてくれている保護者の方への感謝の言葉を述べる生徒もいました。何人かの

感想を紹介したいと思います。 

 

〇命がけで仕事をするのって大変だということがこれでわかりました。自分もいつか仕事を

することがあったら、命の危機に関わる仕事はやりたくないと思いました。ですが、それも

またスリルがあって楽しいのでは？とも思いました。 

 

●私は今回消防職員についてインタビューしましたが、仕事一つひとつには必ずやりがいが

あり、みんな目標を持って仕事をしているのだと感じました。そして今回職業調べを行って

とてもいい機会になり、インタビューしてよかったと思いました。 

 

〇自分の家族の仕事でも、何時に何をしているかまでは知らなかったから、詳しい話を聞け

て新鮮だった。他の興味にも興味が湧いた。 

 

●早起きが得意な人に向いている仕事だとわかった。魚は「海→漁師→問屋→仲卸→スーパ

ー→食卓」と色々な場所を通って僕たちの食卓にたどり着いているということがわかった。

この仕事をするには免許が必要だということも分かった。 

 

〇周りの使うもの（リモコンやエアコン）をたくさんの工場や会社で海外までも協力してや

っているのがすごいと思うし感謝の気持ちを持ちながら生活しなきゃいけないと思った。 

 

●普段家で仕事の話をされたことがあまりなかったため、深く知る良い機会になった。また、

社会福祉士は高齢者や子供、障害者の困りごとを解決したり、自分らしい生活を送れるよう

にサポートする重要な職業だと思った。 

 

〇親が普段どれだけ大変なのかが話を聞いて分かった。仕事が終わっても３時間も残業して

いて、お父さんが１秒でも早く帰りたいと言っていたのがよく分かった。 

 

 

1/18(水)５時間目に、職業レディ

ネステストを行います。レディネ

ステストとは、自分がどのような

職業に興味があり、どのような職

業分野ならやっていく自信がもて

そうか明らかにし、「自分と職業」

について考えるためのものです。 


